

我国发布新修订的《医疗器械分类目录》

据新华社北京9月4日电(记者陈聪)9月4日,食药监总局发布新修订的《医疗器械分类目录》,自2018年8月1日开始实施。对医疗器械进行分类是实施医械分类管理的基础,涉及注册、生产、经营、使用等各个环节,可谓“牵一发而动全身”。中国食品药品检定研究

院院长李波在发布会上指出,新分类目录侧重于从医疗器械的功能和临床使用的角度划分归属产品,设置22个产品目录,将现行的260个产品类别细化调整为206个一级产品类别和1157个二级产品类别,提高分类的科学性和指导性,同时在目录中附有预期用途和产品描述的内容,并列6609个品名

举例,有利于统一各方认识和执行。对于第一类医疗器械备案工作,据悉,2018年8月1日前已完成备案的第一类医疗器械产品,原备案凭证继续有效。自2018年8月1日起,应当按照新分类目录和相关文件规定实施备案。据介绍,新分类目录按照《医疗器械分类规则》制定完成,在一定时期内

《医疗器械分类规则》是相对稳定的。在产品的生产、经营、使用过程当中,食药监总局将根据产品风险程度的判断,对部分产品管理类别进行动态调整,实现医械分类的精准性和科学性。据了解,现行《医疗器械分类目录》为2002年发布实施,包括43个产品目录。

东坡区：“两癌”免费筛查工作全面启动

本报讯(赵三军 杜丹丹)9月1日,东坡区“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)免费筛查工作全面启动。社区通知今年的筛查开始了,我就马上登记报名,每年我都来参加,这个检查很有必要。”眉山城区大石桥街道居民李某高兴地说。当天一大早,参加筛查的适龄妇女便早早来到区妇幼保健院等候体检。乡镇妇联干部配合医生,忙

碌而有序地为参检妇女进行现场登记,并告知其检查程序,维护现场秩序。据了解,东坡区高度重视“两癌”免费筛查工作。8月28日,该区组织召开了全区“两癌”筛查工作协调会,对“两癌”工作作了详细部署,区卫计局、区妇联、各乡镇(街道)分管领导及妇联干部参加会议。随后,全区各乡镇(街道)分别召开“两癌”工作动员会,层层落实部

署。同时,各乡镇(街道)通过张贴通知、QQ群、微信群、电子滚动屏等多种宣传手段,大力宣传“两癌”筛查工作,营造良好氛围。截至当天中午12点,共有570名适龄妇女参检。据悉,此次“两癌”免费筛查工作将持续到9月15日,预计检查20000人次左右。筛查结束后,针对可疑病例,区妇幼保健院将单独电话通知,

并作进一步检查确诊、治疗跟踪随访。据东坡区卫计局相关工作人员介绍,该区自2013年启动“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)免费筛查工作以来,连续多年开展此项工作,守护全区广大育龄妇女健康,全区累计宫颈癌筛查64107人次,乳腺癌筛查16938人次,广大妇女的自我保健意识增强,“两癌”对妇女的健康威胁降低,受到群众的好评。

我市举办2017年免费增补叶酸预防神经管缺陷项目培训班

本报讯(谢红 陈丽英 单单)为提高免费增补叶酸预防神经管缺陷项目工作质量,确保项目工作顺利实施,有效降低出生缺陷,提高出生人口素质。市妇幼保健院于近日举办了“眉山市2017年免费增补叶酸预防神经管缺陷项目培训班”。各区县保健院分管院长、保健部主任、项目管理员以及各乡镇、社区卫生院叶酸项目医务人员参加了培训。

本次培训内容丰富,覆盖面广,邀请到辛亚兰、陈丽英等市级师资分别对农村妇女免费增补叶酸预防神经管缺陷项目、叶酸与健康教育、出生缺陷的预防等内容进行讲解。授课老师采取理论联系实际方式进行深入浅出、形象生动的讲解,课堂气氛活跃。授课结束后,还对所有学员进行了随堂测试,并颁发培训合格证书。

健康彭山 幸福同行 彭山区卫生计生文化巡演走进乡镇



本报讯(徐宇 刘娟 文/图)“非常感谢党和政府送来一台这么精彩的文艺表演,给我们带来了欢乐和祝福,现在的政策一年比一年好,党和政府对农民的身心健康也是越来越关注,让我们感到幸福和温暖。”9月4日,“健康彭山,幸福同行”卫生计生文化巡演活动在彭山区公义镇

街道隆重举办,拉开了巡演活动的序幕,为当地群众献上了一场精彩的演出。村民们一边观看表演,一边感慨地说。当天上午,活动在激情澎湃的歌舞《健康操》中拉开序幕,魔术表演、有奖健康知识竞赛……一个个精彩的节目,让群众喜闻乐见的方式宣传健康知识,让老百姓在欢声笑语中轻松普及了健康和计生政策及常识。据悉,这次文化巡演活动旨在深入宣传党关于卫生计生的重大决策部署,传播先进人口文化和健康文化,营造促进全民健康、家庭幸福的良好社会氛围。巡演的同时,区卫计局还组织了区疾控中心、公义镇卫生院开展义诊活动,为群众提供健康服务。

全市2017年妇幼卫生项目综合培训班圆满成功

本报讯(谢红 陈丽英 单单)为提高妇幼卫生项目工作质量,确保项目工作顺利实施,市妇幼保健院于近日举办了眉山市2017年妇幼卫生项目综合培训班,各区县妇幼保健院分管院长、保健部主任、项目管理员以及各乡镇、社区卫生院项目技术人员参加了培训。本次培训特地邀请了黄建文、宋海燕、陈丽英、辜素梅等市级师资,分别对自愿免费婚前医学检查项目、国家免费孕前优生健康检查项目、免费乳腺癌筛

查技术以及四川省妇幼健康全周期技术服务工作规范进行了讲解。授课老师用扎实的理论知识结合丰富的临床经验为学员进行了生动的讲授,课堂讨论热烈、气氛活跃。授课结束后,还组织对所有参训学员进行了随堂测试,并颁发了培训合格证书。此次培训覆盖多项目、多学科,授课内容丰富多样,全体学员学有所获,为市级妇幼卫生项目实施指标的圆满完成奠定了坚实基础。

中国体育彩票超级大乐透第17103期开奖了

开奖日期:2017年9月4日 本期全国销售金额:199,164,249元 本期开奖号码:04、19、20、24、29、03、04 本期中奖情况:一等奖:基本2注,单注奖金10,000,000元,应派奖金合计20,000,000元 追加0注,各等奖应派奖金合计

72,807,476元。 本期一等奖出自:河南(基本1注)、四川(基本1注)。4,188,619,607.84元奖金滚入下期奖池。 本期开奖截止日为2017年11月3日,逾期作弃奖处理。 热烈祝贺眉山彩民8月12日喜中 大乐透961万元!

我心中的眉山一中

成就梦想的园地

——我的眉山一中

说起眉山一中,你第一个想到的是什么?是“景苏润德,崇真养慧”的校训?是校园中屹立百年的参天古榕?是走出校门成就事业的莘莘学子?还是那百年名校所散发出来的动人魅力?只要你有时间到校园里去细心走上一遭,那你一定会被它的魅力所震撼;那历史中沉浮的学府,百年名校——眉山一中。

站在眉一中的校门口,迎面映入眼帘的是“景苏润德,崇真养慧”八个大字,这对仗工整的八个字体现了一中的办校宗旨和学生学习的目标。从不难看出,一中注重学生的全面发展,先“润德”再“养慧”,先有优良的品德,才能成就一番辉煌的学业。

进入校园,一片青葱直逼眼球。一中是绿色的校园,校园绿化做得十分到位。通往教学楼的路是一条林荫大道,道路两旁种满了四季常青的树木,当阳光透过树缝,星星点点洒在路上,一片斑驳的美映满心头。特别是到了春天,校园中四处“潜伏”的栀子花相继绽放,满园清香,沁人心脾,在这样的校园中

生活真是无比惬意。

一中还是书香的校园,整个校园从内到外都透着一股书香气息。先来说外吧!这里的几座大楼分别命名为:厚德楼、运斤楼、思齐楼和博观楼,听起来就像古时读书人的书斋,给人以儒雅的感觉。小路左右多立石书,名言警句层出不穷。当然,其中东坡诗词最为精粹,品读其间,既了解传承了东坡文化,又熏陶了学生的诗词情操,可谓一举两得。一中的学子都在这书香熏陶之中,他们没有一个人不热爱东坡文化的,谈到苏东坡,便能头头是道地娓娓道来,这便是书香的内在了。

说完校园环境,让我们来走进一中的生活环境看看吧。宿舍应该是同学们最关心的一个话题了。高一、高二最多都是六人间,高三则是更加优质的四人间,并且寝室宽敞,还有一个小阳台,丝毫没有拥挤的烦恼。而且每个人都有属于自己的书桌,生活物件收纳架和放置衣物的柜子,柜子和抽屉都可以上锁,走廊和楼道里还有完备的监控系统。一天辛苦的学习生活后,回到寝室

和室友悠闲地唠嗑几句,那该是多么惬意啊!虽是寝室,却完全可以拥有家的温馨感和家的安全感!

一中的伙食可真是不错!食堂每天更新菜品,时时推出新花样。每天中午的菜都不相同,总有一样会让你垂涎三尺。丰富的早餐更是营养了我们一天的学习生活,有鸡蛋、玉米馒头、花卷、甜(咸)包子、白糕、黄糕、饼、烧麦、三角儿和小面,琳琅满目,个个鲜美,让人恨不得立即吃个遍!如果你想,还能喝到一碗热腾腾的豆浆!晚餐要支配整个晚自习的脑力劳动,当然十分重要。晚餐的小吃十分吸引人,有烤鸭、馅饼、麻球、鸡排、鸡腿,还有甜玉米。当然,你也可以吃上和午餐一样丰富的饭菜和一碗小面。

一中是学习的天堂,是成就梦想的园地。我感到自豪,因为我是这里的学子;我感到幸福,因为我会在这里学习和成长。

这便是眉山一中——一个理想的求学的地方。

2018级2班 张帆

眉山市东坡区人民政府 眉山市公安局 眉山市民政局 眉山市城市管理行政执法局 关于禁止在中心城区绿地焚烧纸钱的通告

眉东府通〔2017〕7号

为倡导文明祭祀新风,净化城市市容环境,规范公民的丧葬活动,促进国家卫生城市、国家园林城市等“五城联创”工作,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》、《国务院殡葬管理条例》、《四川省殡葬管理条例》、《四川省城市园林绿化条例》等法律法规,禁止在中心城区绿地焚烧纸钱,现将有关事项通告如下:

一、广大市民要自觉遵守国家法律法规,爱护生活生存的环境空间,提倡以鲜花祭祀、网络祭奠、家庭追思等文明、环保、安全的方式缅怀亲人,倡导绿色殡葬、低碳文明祭祀新风。禁止在中心城区绿地、道路两侧焚烧纸钱、祭祀用品,燃放烟花爆竹等祭祀行为,主要区域是苏祠街道、大石桥街道、通惠街道辖区范围。

二、违反本通告规定,依法给予下列处罚,直至追究刑事责任:

(一)对在中心城区绿地焚烧纸钱、违规祭祀的,依据国务院《殡葬管理条例》第二十一条规定:“办理丧葬活动妨害公共秩序、危害公共安全、侵害他人合法权益的,由民政部门予以制止;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

(二)对在中心城区绿地焚烧纸钱、祭祀用品,破坏城市园林绿化的,依据《四川省城市园林绿化条例》第四十二条、第四十三条的相关规定,由城市园林绿化行政主管部门或其授权单位依法予以处罚。

(三)对在中心城区违规祭祀燃放烟花爆竹的,依据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条规定,由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法予以治安管理处罚。

三、民政、城管、园林、公安等部门要各司其职,各负其责,密切配合,加强宣传、监督、检查、执法,街道、社区工作人员、网格员要加强巡查、宣传、教育、抵制,切实做好中心城区绿地违规焚烧纸钱、燃放烟花爆竹的治理工作。

四、本通告自发布之日起施行。对阻碍国家机关工作人员依法执行公务和拒不听从工作人员劝导行为的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。举报电话:东坡区人民政府38105797,市公安局38167690,市民政局38165360,城市管理行政执法局38119999。

特此通告。
眉山市东坡区人民政府
眉山市公安局
眉山市民政局
眉山市城市管理行政执法局
2017年2月22日

眉山开创齿科

地址: 东坡区诗书路北一段139号 预约电话: 028—38111340
(老中心站往彭山方向150米即玫瑰园16期后门)

广告许可证号:(眉)医广[2017]0131号

捐献可以再生的血液 挽救不可重来的生命

眉山市中心血站 咨询电话:38169556 市献血办

关注食品药品安全 保障人人健康生活

有奖投诉 举报电话 12331

坚持卫生计生为民 服务群众健康眉山

阳光计生服务热线12356 卫生热线12320

东坡区中小学秋季开学讲环保

本报讯(刘继忠)“同学们,我们要像学习其他文化课一样,学习环保知识,像保护自己眼睛一样保护环境,大家要从自己做起,从点滴小事做起,节约用水、节约用电、节约用纸……”这是眉师附小校长在今秋开学典礼上对同学们讲的一段话。开学第一天,从小学到高中,从中心城区到边远山区,东坡区近百所中小学以各种形式讲环保、说环保。

环境危机,倡导师生们爱护环境,用小行动改变大环境。同时,各学校利用LED显示屏、橱窗、黑板报等宣传阵地大力开展环保宣传,形成了全区中小学良好的环保氛围。据了解,新学期,全区中小学将全面落实《全国环境宣传教育行动纲要》,坚持环境育人,把环保知识与相关学科有机结合,结合学校实际开展各类校内

外环保专题实践活动,提高学生的环保意识,培养学生保护环境的良好习惯,营造一个学生带动一个家庭,一个家庭影响社会的环保氛围。

据悉,在开学典礼上,许多学校都开展了孩子们喜爱的宣传环保文艺活动。通惠小学表演了情景剧《地球妈妈看病》,精彩演绎了地球妈妈所面临的

太平人寿加速全国养老社区布局

联合“七彩云南·古滇名城”打造“旅居式”养老体验

本报讯(太平)继6月与上海“新东苑·快乐家园”养老社区合作后,太平人寿加速扩展全国养老社区布局版图,再度携手市场上的优质健康养老服务机构,与“七彩云南·古滇名城”合作打造“旅居式”养老体验。双方于8月30日举行了合作签约仪式。这些都是太平人寿在“轻资产”养老服务模式上的积极探索。

市防震减灾局: 加强人才队伍建设 公开考核招聘专业技术人才

本报讯(宋强)为进一步加强眉山市地震数字台网中心专业技术人员队伍建设,按照市委组织部、人社局的规定,市防震减灾局公开考核招聘高层次专业技术人员。

眉山市防震减灾局下属地震数字台网中心承担着全市地震信息系统、地震监测相关数据库和流动地震台站的维护管理、地震监测预报和趋势分析等工作,专业性强。如何加强专业技术人员队伍建设,提升市地震数字台网中心科研科技人才水平,成为防震减灾事业跨越发展中亟待解决的一

大问题。此次公开考核招聘主要面对35周岁及以下,从事地质工程、构造地质学、地球化学、研究生学历及以上的专业人才。

近年来,市防震减灾局不断加强机关队伍建设,通过“走出去”,学习和借鉴其他州市在全省防震减灾工作中的先进经验和做法,切实加强干部职工的理论和业务培训;通过“请进来”,加大专业人才的引进和培养力度,为防震减灾事业发展提供了强有力的人才支撑,推动了全市防震减灾事业向前发展。

公告

经眉山市工商行政管理局核准,眉山百翔汽车销售服务有限公司名称变更为“眉山天牛华兴汽车销售服务有限公司”,即日起启用新名称和印章。公司经营范围、注册资本、联系电话等保持不变。

公告日之前我公司以原名称对

眉山岷东开发投资有限公司 关于公示岷东新区中部组团农民安置小区 民工工资情况调查统计情况的通知

岷东新区中部组团农民安置小区项目位于岷东新区青神路,总建筑面积约23.3万平方米。为保障农民工合法权益,做好农民工工资保障和清欠工作,促进社会和谐稳定,我公司协助项目发包人对施工单位提供的农民工工资支付情况进行了初步调查汇总。为更准确核定项目农民工工资支付情况,我公司将对初步调查情况予以公示,现将有关事项通知如下:

- 公示期:2017年9月6日—10日。
- 公示内容:欠付工资的农民工个人基本信息、银行卡号、欠付工资金额等。
- 公示地点:眉山市岷东新区青神路松林苑小区西区8栋。
- 请相关人员自行到公示地点对公示内容认真核实,包括:个人基本信息是否属实;银行卡是否本人自有卡(务必是本人自有卡)、卡号是否准确、工资金额是否准确等。
- 若公示信息有误或有遗漏,请于公示期内与我司联系(联系电话:028-38016308),以便我司及时协助项目发包人予以核实。公示期结束后,我司将不再受理。
- 本次公示仅针对民工工资,严禁其他单位或个人冒用农民工名义套取工程款其他款项。
- 凡提供虚假信息,一经查实,一切法律责任自负。

特此通知。
眉山岷东开发投资有限公司
2017年9月5日